11Iro

HAms: AnBap
Bo3spact: 69

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.03.2006 19:46:26

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 20.03.2006 23:12:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15968/answer/15969




YBaxaeMmniit AHBap! Mel paboTaeM He B KITMHUKE, a B OOBIYHOM parioHHOM OonbHUIE. Omepalnuio 1o
yHoaneHuo foOpoKaveCTBEHHOM TUIIEePIIa3Uy TPOCTATH BEIIOHSIEM, B TOM Yucje U MetogoMm TYP
(TpaHCypeTpasbHas pe3ekuus), T. €. 6e3 pa3pesa XKUBOTa, Yepe3 MOYEUCITyCKaTeNbHbIHM KaHan. C
yBazKeHUEeM.



